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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado, combinado com o
artigo 166 do Regimento Interno, requeiro que se oficie à Senhora Secretária
de Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística, tendo em vista a informação:
 
1. Existe previsão de aplicação de recursos orçamentários, no Projeto de Lei
Orçamentária (PLOA) 2024, para que seja prestado qualquer apoio financeiro
aos municípios atendidos pela SABESP no que se refere ao adiantamento das
metas previstas no marco legal de saneamento? Em caso positivo indicar o
valor e eventuais destinações possíveis para os recursos transferidos.
 
2. Existe previsão de aplicação de recursos orçamentários, no PLOA 2024,
para  que  seja  prestado  qualquer  apoio  financeiro  aos  municípios  não
atendidos  pela  SABESP  no  que  se  refere  ao  adiantamento  das  metas
previstas no marco legal de saneamento? Em caso positivo indicar o valor e
eventuais  diretrizes  definidas  para  a  destinação  dos  recursos  a  serem
transferidos.
 
3. De acordo com a página dessa Pasta, passou por consulta pública uma
minuta  de  Plano  Estadual  de  Saneamento  Básico  de  São  Paulo
(https://www.infraestruturameioambiente.sp.gov.br/pesb-sp/). Sobre ele,
indaga-se:
 
3.1  Está  aprovado  ou  em  curso  de  aprovação  o  plano  estadual  de
saneamento básico?
 
3.2 Há, em preparação, minuta Plano Plurianual de Saneamento, a que se
refere o art. 216 da Constituição do Estado de São Paulo?
 
3.3 O plano de saneamento básico foi  considerado em algum estudo ou
análise  relativo  à  privatização  da  SABESP?  Solicito  remeter  cópia  dos
documentos em que constou a referida análise.
 
4. Esta Pasta encaminhou, em conjunto com a Secretaria de Parcerias em
Investimentos, ofícios endereçados aos municípios atendidos pela SABESP,
proposta de substituição de contratos de concessão, nos termos do art. 14,
da Lei 14.026/2020? 
 
4.1 Caso as informações sejam verdadeiras, solicito encaminhamento de
cópia dos ofícios encaminhados;
 
4.2 Essa Pasta tem ciência de estudo, no âmbito da SABESP, que desse conta
da viabilidade técnica e financeira das medidas propostas encaminhados aos
municípios?  Em  caso  positivo,  favor  enviar  cópia  dos  documentos
pertinentes e estudos.
 
5. Houve ato que tenha autorizado essa Pasta a se manifestar em nome da
SABESP, tendo em vista o princípio geral de autonomia que ordinariamente
informa a atuação da Administração Indireta?
 
6. Caso tenha havido a emissão de missiva nos termos do item 4, acima,
houve o encaminhamento de missivas aos municípios que não são atendidos
pela SABESP?
 
7. Há manifestações públicas de autoridades do Governo do Estado de São
Paulo, por meio da imprensa, no sentido de que a desestatização da SABESP
implicará benefícios para os municípios atendidos por essa empresa. Tendo
esse elemento em vista, solicita-se:
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7.1 Caso tenha sido expedida a comunicação a que se refere o item 4, acima,
essa matéria é tratada em seu texto?
 
7.2 Em caso positivo, solicito informar qual a estudo ou análise é fonte da
informação de que haverá vantagens, remetendo cópia integral dos mesmos.
 
7.3 Finalmente, e, ainda, caso seja confirmada a emissão da missiva acima,
solicito  informar  se  os  recursos  necessários  para  fazer  frente  a  essas
vantagens são da Administração Direta ou da Empresa, e, em caso positivo,
qual a fonte orçamentária dos recursos em questão – inclusive se previstos
no orçamento de investimento da SABESP;
 
8.  Tendo em vista  que  as  diretrizes  relativas  à  regionalização  alcançam
também os municípios não atendidos pela SABESP, solicito informar se houve
remessa de comunicação aos municípios não atendidos pela SABESP, e, em
caso positivo, remessa de cópia da correspondência encaminhada.
 
9. Solicito informar quais as providências que estão em curso para viabilizar a
universalização e redução da tarifa nos municípios que não são atendidos
pela SABESP. 
 
 
 

JUSTIFICATIVA
 

O pedido se faz necessário para subsidiar a atividade de fiscalização parlamentar. 
 
 
 
 

Paulo Fiorilo
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